

Серия «Таинственные приключения»

Найти в череде школьных будней и праздников время для общения с любимой книгой можно всегда! Центральная детская библиотека предлагает вам познакомиться с новыми книгами из серии «Таинственные приключения», которые популярны, и любимы многими подростками. Эти книги дадут Вам отличную разминку для ума, так как при чтении детективов у человека отлично развиваются логическое мышление и память - он лучше запоминает детали и факты, а это помогает и в обыденной жизни.

Серия «Таинственные приключения» (издательство «Букмастер») печатается с 2012 года. О невероятных событиях в жизни простых подростков вам расскажут авторы: Екатерина Каретникова, Юрий Ситников, Владимир Шломан, Александр Осипов, Татьяна Зингер, Томас Майн Рид.

Давайте познакомимся с некоторыми из книг этой серии, имеющихся в фондах библиотек МБУ «МИБС».

Екатерина Каретникова - автор увлекательных книг для подрастающего поколения, среди которых «Фантом», «Кто живёт за стеной», «Парящие острова», «Гость из Белого Камня». Лауреат Международной детской литературной премии им. В. П. Крапивина, дипломант III Международного конкурса им. Сергея Михалкова на лучшее художественное произведение для подростков, обладатель диплома журнала «Костёр» - «Лучший дебют - 2012».



Каретникова, Е. Кто живёт за стеной [Текст] : [повесть] / Е. Каретникова. – Минск : Букмастер, 2012. – 219, [1] с. – (Таинственные приключения).

Героине повести Лене только-только исполнилось двенадцать лет. Жить бы да радоваться. Но её жизнь в последнее время полна неприятных событий. Из кармана пропадают ключи от домофона, в подъезде случается пожар, лучшая подруга Настя наотрез отказывается с ней общаться. С помощью нового соседа Никиты девочка пытается разобраться с тем, что происходит. Через некоторое время у Лены складывается впечатление, что во всех её бедах виноват именно Никита. Но так ли это? Кто он - симпатичный мальчишка из соседнего подъезда? Лжец, от которого не дождёшься ни слова правды? Вор, способный стащить самую ценную вещь и смотреть на тебя честными глазами, или благородный рыцарь, который всегда придёт на помощь? Лена разберётся сама.

Ведь ей так хочется казаться взрослой! Правда, иногда гораздо проще оставаться маленькой девочкой и знать, что в трудную минуту кто-то по-настоящему зрелый и умный сможет выручить из беды. Если бы Лена это знала с самого начала. Вы сможете помочь Лене распутать эту таинственную историю, прочитав книгу Е. Каретниковой «Кто живёт за стеной» до конца.

Юрий Ситников - российский писатель, пишущий в разных жанрах. Его книги рассчитаны на самую широкую читательскую аудиторию. Пишет как для подростков (детективные и приключенческие повести), так и для взрослого читателя (современная проза с элементами мистики). Такие повести о животных как «Кот», «Возвращение Кота», «История одной дружбы» адресованы читателю разного возраста. Первую книгу Ю. Ситников написал в 2005 году. Печататься начал с конца 2012 года. В серии «Таинственные приключения» вышло уже несколько книг писателя: «Если у вас нет собаки», «Знак из зазеркалья», «Недобрый клоун», «Похищение on-line», «Шоу со звездой» и другие.



Ситников, Ю. Знак из зеркала : [повесть] / Ю. Ситников. – Минск : Букмастер, 2014. – 255 с. – (Таинственные приключения).

Как отметить день рождения так, чтобы не было скучно? Лизе это удалось, когда она ради развлечения предложила гостям принять участие в спиритическом сеансе. Но не в простом, а в современном - в он-лайн режиме, где можно получить предсказания от духов за тридцать секунд. Самый младший из ребят Славка тоже задаёт свой вопрос духу графини Елизаветы Фёдоровна Белозубовой, и с этого момента вокруг начинается нечто странное. В зеркале он видит призрачную женщину, замечает, что за ним постоянно следит кто-то в чёрном, а незнакомый голос просит его о помощи. Устав бояться, Слава и его друзья решают разобраться в этой чертовщине и оказываются втянутыми в невероятную, загадочную историю. А вы верите в зазеркальный мир? Ведь в зеркалах всегда есть тайна, разгадать которую человек не в состоянии. Но Славка с друзьями, преодолев страх, разгадали эту загадку и помогли графине восстановить справедливость. Возможно ли, помочь духу давно умершего человека, узнаете, прочитав повесть Ю. Ситникова «Знак из зеркала».



Ситников, Ю. Город, которого нет : [повесть] / Ю. Ситников. – Минск : Букмастер, 2014. – 224 с. – (Таинственные приключения).

Что может быть лучше летнего отдыха в красивом тихом городке, в доме с собственным бассейном? Только неожиданные таинственные, хотя и опасные приключения! Не ожидал Славка, что долгожданные летние каникулы могут обернуться кошмаром. В первый же день отдыха он слышит от местного старожилы, что дом №13, в котором их поселили, несчастливый: пару веков назад на этом месте сжигали ведьм, и спустя много лет, в доме постоянно происходят несчастья. Слава поначалу не верит этому, но поневоле оказывается в плену необъяснимых событий. Жизнь в новом доме становится страшным сном, а проснуться не получается. Что за чертовщина: родители называет их с братом чужими именами! Параллельный мир, в котором живут наши зеркальные близнецы, с которыми герои книги меняются местами. Возможно ли это? Новый дом устроил им ловушку. Как из неё выбраться? Узнаете, прочитав повесть Ю. Ситникова «Город, которого нет».

Владимир Шломан - писатель и журналист, автор детских повестей о таинственных приключениях юных исследователей: «Боевые перчатки», «Спросите у Макса», «Хозяин тайги», «Пропавшая книга», «В краю весенних цветов».



Шломан, В. Хозяин саванны [Текст] : [повесть для детей мл. и ср. шк. возраста] / В. Шломан. – Минск : Букмастер, 2014. – 349, [2] с. – (Таинственные приключения).

Книги Владимира Шломана можно назвать детективами «с юмором» обучающего характера. В повести «Хозяин саванны» писатель делится с читателями через своих героев интересными сведениями по зоологии. Родители семиклассника Антона Сокольниковы и его младшей сестры Леры работают в зоопарке. Вся семья очень любит животных и переживает за братьев наших меньших, попавших в беду. Лера всегда подбирает бездомных кошек и собак, лечит раненых птиц. А Антон почти не спит из-за тяжёлой болезни льва Графа. Рискую собственным здоровьем, Антон спасает из ледяной воды котёнка, брошенного в пруд хулиганами. И вот однажды из террариума исчезают редкие

ядовитые змеи, за которых отвечает отец. Теперь ему грозит увольнение. А может быть и даже тюрьма, если змеи кого-нибудь укусят. Антон и Лера решают начать собственное расследование, полное опасных приключений. Чем же закончилась эта история, узнаете, прочитав повесть Владимира Шломана «Хозяин саванны».

Другие книги серии, которые вы можете найти в библиотеках г. Новокузнецка:

- Каретникова Е. Гость из белого камня [Текст] : [повесть] / Е. Каретникова. – Минск : Букмастер, 2012. – 190, [2]. – (Таинственные приключения).
- Ситников, Ю. В. Двойная игра [Текст] : [повесть] / Юрий Ситников. – Минск : Букмастер, 2014. – 254, [2] с. – (Таинственные приключения).
- Ситников Ю. В. Кукольное преступление [Текст] : [повесть] / Юрий Ситников. - Минск : Букмастер, 2013. - 252, [3] с. - (Таинственные приключения).
- Ситников Ю. В. Притворщики [Текст] : [повесть] / Юрий Ситников. – Минск : Букмастер, 2014. – 247, [3] с. – (Таинственные приключения).

*Синигаева Е.Ф.,
гл. библиотекарь ЦДБ,
тел. 77-25-82.*